ضع كلمة نعم أو لا في كل من الاقواس المقابلة لكل من الاسئلة التالية:           (2.5 علامة )         
[bookmark: _GoBack]1- العينة الإحصائية جزء من المجتمع الإحصائي               .  (    صح    )        
-2 الاحصاء الوصفي يهتم بطرق الاستدلال على معالم المجتمع  . (خطا)        
-3 العينة هي هدف الدراسة والمجتمع هو الأداة لذلك.               (    خطا)        
-4 مجموع التكرارات النسبية تساوي صفر                       .  (   خطا     )        
-5 طول الفئة يساوي مدى الفئة .                                 (   خطا     )         
6- يتأثر الوسيط بشدة بالقيم الشاذة أو المتطرفة.                   ( خطا       )        
7 -الوسط الحسابي لا يتأثر بالقيم الشاذة والمتطرفة.               (  خطا      )        
8- المنوال من مقاييس النزعة المركزية .                          (صح        )        
 9-  ارتفاع المستطيل في المدرج التكراري يساوي طول الفئة.      (  خطا)
10- في العينة العشوائية البسيطة ليس مهم معرفة حجم المجتمع.  (  خطا     )
